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ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
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Розглянувши звіт Відділу освіти Височанської селищної ради про 
виконання Програми роботи з  обдарованою  молоддю на 2021 рік, 
затвердженої рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради VІІІ скликання 
від 24 грудня 2020 року, враховуючи висновки постійної комісії з питань 
освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, соціального 
захисту населення, керуючись пп. 22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Звіт про виконання Програми роботи з  обдарованою  молоддю на 
2021 рік, затвердженої рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради  VІІІ 
скликання від 24 грудня 2020 року взяти до відома. 

2. Програму роботи з  обдарованою  молоддю на 2021 рік, затверджену 
рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради  VІІІ скликання від 24 грудня 
2020 року вважати виконаною та зняти з контролю. 
 

 

Селищний голова          оригінал підписано          Олександр МОРОЗ                 

  

Про виконання Програми   
роботи з  обдарованою  
молоддю на 2021 рік  
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Звіт 

про виконання Програми роботи з  обдарованою  молоддю на 2021 рік 

 

Програми роботи з  обдарованою  молоддю на 2021 рік (далі – 

Програма) була затверджена рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради 
Харківського району Харківської області VІІІ скликання від 24 грудня 2020 
року.  

Відділом освіти Височанської селищної ради забезпечувалася 
реалізація Програми.  

Виконання заходів Програми відбулося без залучення коштів.  
Протягом року закладами освіти селищної ради проводилась системна 

цілеспрямована робота щодо створення сприятливих умов для розвитку 
творчого потенціалу учнів, пошуку, підтримки і стимулювання 
інтелектуально та творчо обдарованих дітей і молоді. Практичними 
психологами закладів освіти створені банки діагностичних методик для 
виявлення обдарованої молоді, банки даних «Обдарованість», які постійно 
оновлюються, функціонують консультативні пункти для роботи з 
обдарованою учнівською молоддю.  

У 1-11 класах КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ»  
здійснюється навчання за проєктом «Інтелект України», що в цілому сприяє 
підвищенню результативності роботи з обдарованими дітьми та рівню їх 
навчальних досягнень. 

З метою виявлення, розвитку і підтримки обдарованої учнівської 
молоді  
у 2021 році на базі закладів освіти  сформовано мережу гуртків, до складу 
якої ввійшли 63 гуртки технічного, юнатсько-біологічного, туристсько-

краєзнавчого, декоративно-прикладного, спортивного, художньо-естетичного 
та інших напрямків. До роботи в гуртках залучено 1181 учнів. У селищній 
раді функціонує  заклад позашкільної освіти – Комунальний заклад «Центр 
позашкільної освіти «Джерело» Височанської селищної ради Харківського 
району Харківської області», в якому  охоплено освітою 975 дітей. 

Учні закладів загальної середньої освіти громади відвідували заняття 
гуртків при Комунальному закладі «Харківська обласна Мала академія наук 
Харківської обласної ради», Комунальному закладі «Харківська обласна 
станція юних туристів».  

Учні КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ» та КЗ 
«БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» взяли активну участь у Всеукраїнська онлайн-

олімпіаді «Всеосвіта. Весна -2021» та ІХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 
«На урок». 

У березні 2021 року Харківським районним управлінням Головного 
управління ДСНС України у Харківській області проведено районний етап 
Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку та робіт декоративно-

прикладної творчості на протипожежну і техногенну тематику «Пожежі 
краще запобігти». За рішенням журі були визначені переможці, серед них і 
учні нашої громади: 

- номінація «Декоративно-прикладна творчість»: 
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І місце – Почепецька Анастасія, учениця КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ 
ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ». 

- номінація «Художня творчість»: 
І місце – Левоненко Яків, учень КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №»; 
І місце – Ярошенко Катерина, учениця КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

№ 2»; 
ІІ місце – Онущак Ганна, учениця КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2»; 
ІІІ місце – Андрейченко Руслан, учень КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 

1».  
Учень 11 класу КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ» 

Багрянцев Артемій став переможцем XLVI обласної геолого-географічної 
олімпіади.  

У творчому конкурсі на написання віршів на тему «Бухгалтер в умовах 
викликів сьогодення», організованому Кафедрою обліку та аудиту 
Харківського національного технічного університету сільського господарства 
імені Петра Василенка, Гран-Прі Конкурсу за високий рівень виконавської 
майстерності одержала Томах Марія, учениця КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

№2», Дипломом ІІ ступеня нагороджено Гнатовського Микиту, учня КЗ 
«ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2» та  Онущак Ганну, ученицю КЗ 
«ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2»; а Дипломом ІІІ ступеня нагороджено 

Сидоренко Маргариту, ученицю КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2». 
Учні 11 класу КЗ «Покотилівський ліцей «Промінь» одержали перемогу 

у конкурсі юних мінералогів: Любарська Марина – ІІ місце, Багрянцев 
Артемій – ІІІ місце. 

Троє юних науковців (Охрименко Альона, учениця КЗ 
«ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ»,  Рохмаїл Оксана, учениця КЗ 
«БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ», Кукленко  Анастасія, учениця КЗ 
«ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ»)  представляли селищну раду на VІ Обласній 
учнівській науково-практичній конференції Харківського територіального 
відділення Малої академії наук України 20 листопада 2021 року в режимі 
онлайн. Тези доповідей учасниць вийшли друком. 

Будзин Станіслав, учень 11 класу КЗ «Покотилівський ліцей «Промінь» 
посів ІІІ місце в Каразінській олімпіаді з математики для учнівської молоді 
Харківщини.  

Учні КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2» взяли активну участь у XV 
ЕКО-ЕНЕРГО-КОНКУРСІ -2021 під девізом «УКРАЇНІ - ЗЕЛЕНИЙ 
КУРС!"» та вибороли призові місця: ІІ місце – Дем'яненко Анастасія, ІІІ 
місце – Помогайбо Любов, Помогайбо Людмила, Онущак Ганна. 

За перемогу у Всеукраїнському юнацькому фестивалі «В об’єктиві 
натураліста-2021» в номінації «Краща фоторобота» нагороджено Дипломом 
І ступеня Зорю Кирила, учня 6 класу КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
«ПРОМІНЬ». 

В обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві 
натураліста» в номінації «Кращий відеоролик» Охрименко Альона, учениця 
10 класу КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ», отримала Диплом 

ІІІ ступеня. 
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В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дослідницько-

експериментальних робіт «Юний дослідник» І місце посіла Дудкіна 
Анастасія, учениця 8 класу КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ». 

Учень   КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2» Костін Микита, посів ІІ 
місце у онлайн-конкурсі учнівського аналітичного есе до Всеукраїнського 
дня психолога в номінації «Мій клас». 

Бєлявцева Яна, учениця 10 класу КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
«ПРОМІНЬ», у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі сценічних та 

карнавальних паперових костюмів «Стильний папір» отримала Диплом ІІ 
ступеня зі сценічним костюмом «Королева вітрів». 

У Всеукраїнському конкурсі дослідницько-експериментальних робіт з 
природознавства «Юний дослідник», за підсумками журі Босий Федір, 

вихованець гуртка «Природа рідного краю», зі своєю дослідницькою 
роботою «Мій пернатий друг – Карлуша», посів II місце у номінації 
«Тваринний світ». 

У  III Всеукраїнському дистанційному багатожанровому конкурсі 
«Битва жанрів» вихованець гуртка «Технічний дизайн», Дюков Давід,  став  

лауреатом I ступеня. 

Вихованці  КЗ «ЦПО «ДЖЕРЕЛО» провели змістовну 
природоохоронно-просвітницьку роботу, підготували матеріал у вигляді 
звіту та взяли участь у щорічній природоохоронній акції «Горлиця звичайна 
— птах року 2020». За результатами журі, пошукову групу юннатів Дудкіну 
Анастасію, Руденко Софію, Загребельну Діану, Руденко Анну, Моргуненко 
Кіру, Зорю Кирила, Глуговецького Артура нагородили за II місце грамотою 
Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 
Міністерства освіти і науки України. Українським товариством охорони 
птахів за змістовну природоохоронну, дослідницько-пропагандистську і 
практичну екологічну роботу у вирішенні проблеми охорони птахів 

вихованці станції юних натуралістів були нагороджені грамотою за I місце, 
робота далі відправлена на Всеукраїнський етап акції.  Глуховецького 
Артура, вихованця гуртка «Фітодизайн», нагородили за II місце грамотою 
Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 
Міністерства освіти і науки України та Українського товариства охорони 
птахів за змістовну природоохоронну, дослідницько-пропагандистську і 
практичну екологічну роботу у вирішенні проблеми охорони птахів та за I 
місце грамотою за кращий малюнок; Зорю Кирила, вихованця гуртка «Юні 
охоронці природи», нагородили за II місце грамотою Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки 
України та Українського товариства охорони птахів за змістовну 
природоохоронну, дослідницько-пропагандистську і практичну екологічну 
роботу у вирішенні проблеми охорони птахів за кращий доробок. 

Лобойко Назар, учень КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 1»; посів  І 
місце у Відкритих регіональних змаганнях зі спортивних бальних танців, у 
категорії Ювенали 2Е латино-американська програма. 

Президент шкільного парламенту «Лідер» КЗ «ВИСОЧАНСЬКИЙ 
ЛІЦЕЙ № 2», Ганна Онущак, взяла участь у Форумі патріотичних сил лідерів 
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учнівського самоврядування Харківської області, де презентувала діяльність 

учнівського самоврядування закладів освіти Височанської селищної ради 
щодо реалізації національно-патріотичного виховання серед учнівської 
молоді громади та представила проєкт «Плекаємо патріотів України». 

З 08 серпня по 28 серпня 2021 року для 10 обдарованих учнів закладів 
загальної середньої освіти Височанської селищної ради було організовано 
змістовний відпочинок та навчання у літній школі Малої академії наук «Крок 
до науки» в дитячому оздоровчому таборі «Ювілейний» м. Приморськ 
Запорізької області, що на узбережжі Азовського моря.  
 

Заступник начальника Відділу освіти оригінал підписаноТетяна ПАЩЕНКО 


